

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2007. szeptember 21-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

263/2007. (IX. 21.) Kth. számú határozat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Szélessávú Közmű Kiépítése Társulás Társulási megállapodásának módosítása tárgyú napirendet megtárgyalta.

I.

A képviselőtestület a 2005. november 18-tól hatályos társulási megállapodás III. számú módosítását az alábbiak szerint elfogadja.

A társulási megállapodás IV. fejezet

A tagsági jogviszony, a Társulás szervezete cím alatt a 4.2; 4.4; 4.6; és 4.7 pontok helyébe az alábbi szöveg lép:

- „4.2. A Tanács tagjai a társult önkormányzatok képviselőtestületei által képviselettel megbízott személyek.
- 4.4. Ha a Tanács képviselő tagja akadályoztatva van a tagot a Tanács ülésén külön képviselőtestületi határozattal megbízott személy helyettesíti. A helyettesítési megbízást írásban kell benyújtani, és annak a megbízás terjedelmét egyértelműen és konkrétan tartalmaznia kell.
- 4.6. A Társulási Tanács üléseit a társulás székhelyén tartja.
A Társulási Tanács napirendjétől függően a társulási tag településeken kihelyezett üléseket is tarthat.
- 4.7. A Társulási Tanács alakuló ülését a székhely település önkormányzatának képviseletével megbízott személy hívja össze.”

Az V. fejezet a Társulás szerveinek működési szabályai cím alatt kiegészül az alábbi 1.16 ponttal:

- „1.16. Amennyiben a képviseletet nem a polgármester látja el, a Tanács ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni a tag önkormányzat polgármesterét.”

A társulási megállapodás egyéb pontjait nem kívánja módosítani. A megállapodás módosítása az azt utolsóként elfogadó képviselőtestületi határozat időpontjától lép hatályba.

A képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy a megállapodás módosítását írja alá.

II.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Szélessávú Közmű Kiépítése Társulásban az önkormányzat képviseletével a Társulási Megállapodás III. számú módosításának hatályba lépése időpontjától Sinka Attila képviselőt bízta meg.

Utasítja a képviselőt, hogy a képviseletet lássa el, továbbá a székhely önkormányzat képviselőjeként az ülést az elnök és elnökhelyettes megválasztására hívja össze.

Határidő: utolsóként elfogadott képviselőtestületi ülést követő 5. nap megállapodás aláírására,
társulási megállapodás módosítás aláírását követő 5. nap társulási ülésre

Felelős: polgármester
Sinka Attila

Kmf.

(:Juhász János :)sk.
polgármester

(:Dr. Krupa Rozália :)sk.
jegyző

(:Dr. Szabadkai Tamás :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

(:Bódai Gábor :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:
Sárbogárd, 2007. október 18.

